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SVINCOLO DI

Provincia di LODI

B
R

E
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.M

I

Provincia di PAVIA

Provincia di MONZA e BRIANZA

Provincia di MILANO
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QUADRO DI UNIONE

PESSANO CON BORNAGO

MARTESANA

SVINCOLO DI POZZUOLO

SVINCOLO VIZZOLO PREDABISSI

BARRIERA DI CARUGATE

INTERCONNESSIONE A1

SVINCOLO DI PAULLO

SVINCOLO DI LISCATE

SVINCOLO AUTOSTRADA MI-BS

SVINCOLO GESSATE

INTERCONNESSIONE A4

BAR-TR-02

L = 53.53 m - H = 4.00 m

Vd Viburnum Davidii

Vo Viburnum Opulus

Vd Viburnum Davidii

Vo Viburnum Opulus

Rose paesaggistiche

Rose paesaggistiche

Acer platanoides

'Crimson King'

Acer platanoides

'Crimson King'

Acer platanoides

'Crimson King'

Acer platanoides

'Drummondii'

Acer platanoides

'Drummondii'

Acer platanoides

'Fassen's Black'

Acer platanoides

'Fassen's Black'

Arredo vegetazionale Rotatoria R1: TP - 09 - 01

Prato polifita (si veda tipologico TP10)

Ghiaia

TRUCCAZZANO

LISCATE

TRUCCAZZANO

LISCATE

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-11

TP-11

TP-11

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-02

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-02

TP-11

TP-04-02

TP-04-02

TP-03-02

TP-02-02-B

TP-02-02-B

TP-02-02-B
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TP-05-L3

TP-05-L3

R1

Cod = 2    TP-03-01-L3

Area = 193.8 m²

x = 3416416.7

y = 6503765.6

n. piante: 128

n. arbusti: 128

n. alberi: 0

Cod = 1    TP-03-02

Area = 348.4 m²

x = 3416447.6

y = 6503716.9

n. piante: 230

n. arbusti: 230

n. alberi: 0

Cod = 3    TP-11

Area = 50.1 m²

x = 3416349.8

y = 6503706.8

Cod = 4   TP-11

Area = 155.8 m²

x = 3416344.2

y = 6503678.7

Cod = 3    TP-03-01-L3

Area = 618.6 m²

x = 3416357

y = 6503707.2

n. piante: 408

n. arbusti: 408

n. alberi: 0

Cod = 4    TP-03-01-L3

Area = 341.8 m²

x = 3416403.4

y = 6503698.4

n. piante: 226

n. arbusti: 226

n. alberi: 0

Cod = 5    TP-11

Area = 503.5 m²

x = 3416412.8

y = 6503695

Cod = 1    TP-05-L3

Area = 131.6 m²

x = 3416382.9

y = 6503542.3

n. piante: 87

n. arbusti: 87

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-05-L3

Area = 129.5 m²

x = 3416326

y = 6503504.4

n. piante: 86

n. arbusti: 86

n. alberi: 0

Cod = 5    TP-03-01-L3

Area = 267.4 m²

x = 3416329

y = 6503461.1

n. piante: 177

n. arbusti: 177

n. alberi: 0

Cod = 7    TP-11

Area = 969.4 m²

x = 3416320.5

y = 6503282.5

Cod = 6    TP-03-01-L3

Area = 670 m²

x = 3416330.1

y = 6503362.4

n. piante: 442

n. arbusti: 442

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-03-02

Area = 398.9 m²

x = 3416413.4

y = 6503309.7

n. piante: 263

n. arbusti: 263

n. alberi: 0

Cod = 7    TP-03-01-L3

Area = 455.1 m²

x = 3416379.4

y = 6503284.3

n. piante: 300

n. arbusti: 300

n. alberi: 0

Cod = 3    TP-03-02

Area = 728.8 m²

x = 3416409.7

y = 6503211.5

n. piante: 481

n. arbusti: 481

n. alberi: 0

Cod = 1    TP-02-02

Area = 388.9 m²

x = 3416442.2

y = 6503721

n. piante: 156

n. arbusti: 125

n. alberi: 31

Cod = 2   TP-02-02

Area = 533.7 m²

x = 3416386.8

y = 6503353.2

n. piante: 214

n. arbusti: 171

n. alberi: 43

Cod = 1    TP-04-02

Area = 154.8 m²

x = 3416408.7

y = 6503194.3

n. piante: 62

n. arbusti: 62

n. alberi: 0

Cod = 2    TP-04-02

Area = 27.9 m²

x = 3416404.7

y = 6503189.2

n. piante: 11

n. arbusti: 11

n. alberi: 0

Cod = 1    R1

Area = 895.9 m²

x = 3416113.5

y = 6503857

n. piante: 203

n. arbusti: 196

n. alberi: 7

Cod = 1    TP-03-01-L3

Area = 135.3 m²

x = 3416292.2

y = 6503929.1

n. piante: 89

n. arbusti: 89

n. alberi: 0

Cod = 3    TP-03-01-L3

Area = 323 m²

x = 3416226.7

y = 6503881.6

n. piante: 213

n. arbusti: 213

n. alberi: 0

Cod = 4    TP-03-01-L3

Area = 150.8 m²

x = 3416297.6

y = 6503887.2

n. piante: 100

n. arbusti: 100

n. alberi: 0

Cod = 8    TP-03-01-L3

Area = 517.8 m²

x = 3416715.6

y = 6503957.7

n. piante: 342

n. arbusti: 342

n. alberi: 0

Cod = 9   TP-03-01-L3

Area = 213.6 m²

x = 3416540.7

y = 6503948.3

n. piante: 141

n. arbusti: 141

n. alberi: 0

Cod = 10    TP-03-01-L3

Area = 256.9 m²

x = 3416541

y = 6503937.4

n. piante: 170

n. arbusti: 170

n. alberi: 0

Cod = 11    TP-03-01-L3

Area = 96.1 m²

x = 3416494.5

y = 6503921.8

n. piante: 63

n. arbusti: 63

n. alberi: 0

Cod = 5    TP-03-01-L3

Area = 181.8 m²

x = 3416453.7

y = 6503159.4

n. piante: 120

n. arbusti: 120

n. alberi: 0

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

TP-03-01-L3

Cod = 4    TP-03-02

Area = 533.6 m²

x = 3416536.6

y = 6503916

n. piante: 352

n. arbusti: 352

n. alberi: 0

Cod = 4    TP-02-02

Area = 608.7 m²

x = 3416536.5

y = 6503894.9

n. piante: 244

n. arbusti: 195

n. alberi: 49

TP-11

TP-03-01-L3

Cod = 1    TP-11

Area = 327.9 m²

x = 3416373.7

y = 6503824.7

Cod = 1    TP-03-01-L3

Area = 344.7 m²

x = 3416380.2

y = 6503828.1

n. piante: 228

n. arbusti: 228

n. alberi: 0

Cod = 11    TP-11

Area = 629 m²

x = 3416539.5

y = 6503920.7

Cod = 2    TP-11

Area = 457.6 m²

x = 3416427.4

y = 6503767.6

TP-03-02

Cod = 6    TP-11

Area = 478.1 m²

x = 3416380.3

y = 6503359.4

TP-11

L

=

 
7

5

.
0

0

 
m

.

k

m

 

1

2

+

5

0

0

k

m

 
1

2

+

6

0

0

k

m

 
1

2

+

7

0

0

k

m

 
1

2

+

8

0

0

k
m

 
1
2
+

9
0
0

k
m

 
1
3
+

0

k
m

 
1
3
+

1
0
0

k
m

 
1
3
+

2
0
0

k
m

 
1
3
+

3
0
0

k

m

 

1

2

+

5

0

0

k

m

 
1

2

+

6

0

0

k

m

 
1

2

+

7

0

0

k

m

 
1

2

+

8

0

0

k
m

 
1
2
+

9
0
0

k
m

 
1
3
+

0

k
m

 
1
3
+

1
0
0

k
m

 
1
3
+

2
0
0

k
m

 
1
3
+

3
0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0

0

0
0

0
0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0

0

0

0
0

0
0

0

0

0

0
0

0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

00

0
0

0

0
0

00
0

00
0

0
0

0

0
0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

S

-

4

0

3

S

-

4

0

4

S

-

4

0

5

S

-

4

0

6

S

-
4

1

2

S

-
4

1

3

S

-
4

1

4

S

-
4

1

5

S

-
4

1

6

S

-
4

1

7

S

-
4

1

8

S

-
4
1
9

S

-
4
2
0

S
-
4
2
1

S
-
4
2
2

S
-
4
2
3

S
-4

2
4

S
-4

2
5

S
-4

2
6

S
-4

2
7

S
-4

2
8

S
-4

2
9

S
-4

3
0

S
-4

31

S-4
32

S-4
33

S-4
34

S-435

S-436

S-437

S-438

S-439

S-440

S-441

S
-442

S
-4

4
3

S
-4

4
4

S
-4

4
5

S
-4

4
6

S
-4

4
7

S
-
4
4
8

S
-
4
4
9

S
-
4
5
0

S
-
4
5
1

S

-
4
5
2

N

-

4

0

1

N

-

4

0

2

N

-

4

0

3

N

-

4

0

4

N

-

4

0

5

N

-

4

0

6

N

-
4

1

2

N

-
4

1

3

N

-
4

1

4

N

-
4

1

5

N

-
4

1

6

N

-
4

1

7

N

-
4

1

8

N

-
4
1
9

N

-
4
2
0

N

-
4
2
1

N
-
4
2
2

N
-4

2
3

N
-4

2
4

N
-4

2
5

N
-4

2
6

N
-4

2
7

N
-4

2
8

N
-4

2
9

N
-4

3
0

N
-4

31

N
-4

32

N-4
33

N-4
34

N-435

N-436

N-437

N-438

N-439

N-440

N-441

N
-442

N
-443

N
-4

4
4

N
-4

4
5

N
-4

4
6

N
-4

4
7

N
-
4
4
8

N
-
4
4
9

N
-
4
5
0

N

-
4
5
1

N

-
4
5
2

N

-
4
5
3

N

-
4

5

4

N

-

S

P

A

L

L

A

 

A

 

-

 

1

2

+

5

8

7

.

9

7

S

-

S

P

A

L

L

A

 

B

 

-

 

1

2

+

6

7

5

.

8

4

I
N

1

0

4

0

2

P

r
o

g

r
.
 
k

m

 
1

2

+

7

7

9

.
8

2

D

N

1

0

0

0

 
I
N

 
C

.
A

.
 
-
 
L

=

5

0

.
1

0

 
m

T

O

M

B

I
N

O

 
I
D

R

A

U

L

I
C

O

C

A

N

A

L

E

I
N

1
0
4
0
5

Progr. km 13+121.08

DN1200 IN C.A. - L=46.10 m

TOMBINO IDRAULICO

CANALE

D

N

1

5

0

0

 
I
N

 
C

.
A

.
 
-

 
L

=

2

7

.
0

0

 
m

 
-

 
R

m

a

x

=

5

.
1

3

 
m

S

I
F

O

N

E

 
I
D

R

A

U

L

I
C

O

 
A

 
S

P

I
N

T

A

P

r

o

g

r

.
 
k

m

 
1

2

+

6

0

2

.
0

0

2

P

r

o

g

r

.

 

k

m

 

1

2

+

2

6

5

1

6

.

8

0

 

x

 

6

.

8

0

 

m

 

I

N

 

C

.

A

.

 

V

A

S

C

A

 

T

I

P

O

 

A

R

 

P

I

A

Z

Z

O

L

A

 

I

D

R

A

U

I

L

C

A

 

I

T

2

0

4

1
6
.8

0
 x

 6
.8

0
 m

 I
N

 C
.A

. 

P
IA

Z
Z

O
L
A

 I
D

R
A

U
IL

C
A

 I
T

2
0
5

V
A

S
C

A
 T

IP
O

 A
R

P
ro

g
r.

 k
m

 1
3
+

2
6
5

B
A

R
-
L
I
-
0
2

L
 
=

 
6
5
5
.
6
1
 
m

 
-
 
H

 
=

 
4
.
0
0
 
m

B

A

R

-

T

R

-

0

2

L

 
=

 
5

3

.
5

3

 
m

 
-

 
H

 
=

 
4

.
0

0

 
m

P

r
o

g

.
 
k

m

 
1

2

+

7

1

5

.
7

6

P

r

o

g

.
 
k

m

 
1

2

+

6

2

1

.
3

0

P

r

o

g

.
 
k

m

 
1

2

+

6

6

3

.
0

1

B

A

R

-

L

I
-

0

1

L

 
=

 
4

2

.
1

0

 
m

 
-

 
H

 
=

 
4

.
0

0

 
m

ARREDO VEGETAZIONALE ROTATORIA R1

SCHEMA DI IMPIANTO TP - 09 - 01

CONSOCIAZIONI VEGETALI n.

Alberi III grandezza

TP-09-01 Alberi ormanetali

Acer platanoides ‘Crimson King’

3

Acer platanoides ‘Drummondii’

2

Acer platanoides 'Fassen’s Black’

2

Arbusti

TP-09-01 Arbusti ornamentali

< 3 m

Rose paesaggistiche

98

Viburnum opulus

49

Viburnum davidii 49

Quantità e dimensione di impianto

"7 alberi (h.300-350 cm -  circ.* 16-18 cm - zolla)

196 arbusti ( vaso 24 cm , S1 T3)"

Totale

203 (7alberi e 196 arbusti)

NOTA

* Circonferenza del tronco misurata ad un metro da terra


